

**Материал к выступлению на встрече  
с олимпийцами.**

Дорогие друзья!

Искренне рад встрече со спортсменами-олимпийцами. Сердечно приветствую вас в стенах Московского Кремля.

На спортивных площадках Барселоны объединенная команда олимпийцев Содружества Независимых Государств проявила завидную волю, мужество и мастерство. В упорной, честной борьбе она добилась великолепной победы. Завоевано наибольшее количество медалей - 45 золотых, 38 серебряных и 29 бронзовых.

Особую гордость вызывает у нас то, что в общем успехе команды значителен вклад российских спортсменов. В вашем активе 45 медалей, 113 российских спортсменов вернулись домой с олимпийскими наградами.

От имени россиян и себя лично поздравляю вас с замечательным успехом.

Особые слова благодарности - вашим тренерам. Со стороны - их труд незаметен. Они как бы в тени. Но блеск олимпийских наград не должен затмевать кропотливую, настойчивую работу ваших наставников.

Поздравляю также всех специалистов, медиков, ученых, общими усилиями которых готовилась победа.

Позади остались дни напряженнейшей борьбы. Они конечно навсегда останутся в вашей памяти. Ведь более ответственных, более почетных стартов, чем олимпийские, для спортсменов нет.

Эти дни надолго запомнятся и всем друзьям спорта, всем, кто с волнением следил за вашими выступлениями. Вы подарили нам грандиозный спортивный праздник, незабываемые впечатления.

Нынешнюю Олимпиаду мы оцениваем не только по завоеванным медалям, не только по накалу спортивной борьбы.

Эту Олимпиаду в России ждали с волнением и с тревогой. Вместо прежней сборной команды на ней выступала объединенная команда олимпийцев независимых государств.

Были опасения, что непростые отношения между нашими государствами отразятся на команде и отрицательно скажутся на выступлениях спортсменов. Кое-кто и вовсе заявлял, что в условиях экономического кризиса спорт пришел в упадок.

Вы и ваши товарищи по объединенной команде опровергли эти прогнозы. И не только количеством медалей, что завоеваны вами. Но и тем, что в команде СНГ присутствовал олимпийский дух, что в ней в полной мере воплотилась олимпийская идея единения.

Замечательно, что спортивные традиции и узы дружбы между народами так крепки.

В организационной подготовке команды хорошо проявил себя Российский олимпийский комитет. Он выступил объединяющей силой и обеспечил финансовой поддержкой олимпийцев всех 12 независимых государств.

Спорт, спортсмены в нашей стране неизменно пользуются любовью народа. Победы в спорте - это предмет нашей национальной гордости.

Как бы напряженно ни складывалось положение в экономике, Президент, Правительство будут оказывать помощь и поддержку спортивным организациям, спортивной общественности.

В демократической России спорт обретает свое истинное предназначение - служить не ареной идеологической и политической борьбы, а демонстрировать безграничные физические возможности человека, радовать людей настоящей спортивной борьбой, способствовать взаимопониманию и дружбе между народами.

Уверен, Россия останется в ряду сильнейших спортивных держав. Важно не утратить положительный потенциал, сберечь богатые

традиции, сохранить прославленные, создававшиеся годами школы спортивного мастерства.

Наша страна и впредь будет вносить свой вклад в развитие и укрепление международного олимпийского движения.

Пользуясь случаем, хочу выразить признательность господину Самаранчу. Мы высоко ценим усилия МОК и его президента, которые создали условия для успешного участия в Играх объединенной команды.

Хочу также поздравить и поблагодарить организаторов XXV Олимпиады за блестящую организацию и проведение Игр, которые

войдут в историю как грандиозный Фестиваль спорта, культуры, человеческого радушия и красоты.

Предлагаю тост за успехи российского спорта, за замечательные победы, добытые в этом году на Олимпийских играх в Альбервиле и Барселоне.

Новых спортивных достижений и рекордов, счастья вам, дорогие олимпийцы!



05855

20.08.1992 25.MAP1996\* 05855